Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a VOŠ  Liberec

Přijímací zkouška z matematiky na VOŠ  1. termín  2005


	Jméno
	Skupina
	Osobní kód


	Číslo

příkladu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Celkem

bodů

	Počet

bodů
	
	
	
	
	
	
	
	


1.
V množině reálných čísel řešte nerovnici:




( 7 bodů)
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2.
Zjednodušte následující výraz a určete, kdy má smysl.


( 8 bodů)
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3.
Je dána funkce 
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( 5 bodů) 

Urči její definiční obor .


4.
Vypočtěte obsah plochy, která je nakreslena a okótována na obrázku.
(11 bodů)


5.
Pracují-li dva dělníci společně, splní úkol za 30 dní. Po 6 dnech společné práce však jeden dělník onemocněl, takže druhý musil pracovat ještě 40 dní, aby práci dokončil. Vypočtěte, kolik dní by musil pracovat každý dělník, aby splnil úkol sám bez pomoci druhého.  








( 10 bodů)


6.
Narýsujte graf funkce  :  
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  a  vypočtěte souřadnice jeho průsečíků s osami souřadnic.







( 7 bodů)

7.
Výraz  
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a)
Určete podmínky existence výrazu.




( 4 body )

b)
Výraz co nejvíce zjednodušte.




( 4 body )


c) 
Vypočtěte všechna řešení rovnice  
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( 4 body )
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